Oo0pa3zoBatenbHblii MUHUMYM 11 Kiace

JAnddepenunanbuoe ucunciaenue. [ipasuiaa nudppepeHunpoBanus.

Ilpouszeoonan cymmot:

(F()+9(x) = F/()+9'(x)

Ilpouszeoonasa npouszeedenusn:

(f()-9(x) = T/(x)- 9(x) + T (x)- g'(¥)

Cacoemeue: (C- F(X)) =C- £/(X) 20¢ C-const

Ilpouszeoonan wacmnoco:
!/

[MJ _ F'(x)-9(x) - f(x)-9'(x)
g(x) g%(x)

Ilpouszeoonasa cnoxcnou hynkyuu:

(f(g(x) = f'(9(x))- 9'(x)

Tabanua npou3BoAHBIX:

c) =0, 20e c—const
!

kx+Db) =k

—_

!/
xp) = px**!
!/ !

ex) =e’. (ax) =a'Ina

(nx) =2, (log, ) =

_— N T

X XIna
(sinx) =cosx

(cosx) =—sinx

!

(tgx) =

coSs? X

sin? x

FeOMeTpI/I‘ICCKI/IifI CMBbICJI leOI/I3BOJIHO]71:
, — —
f'(x,)=k=tge

rae k — yrinoBoii ko3 (HUIIUEHT KacaTelbHOM,
MPOBEICHHON K TpaduKy (DYHKIIMU B TOUKE C
abciuccoit xg;

O — yroJl MeXI1y KacaTelbHOH U
IMMOJIOKHUTCIIbHBIM HAIIPABJIICHUCM OCHU a6CIII/ICC.

yy=kX+b A\/
y=1() /f i

I Aa x

T
Y0

=V

1.Ecnm f (X) >0 B KaXJ10¥ Touke HHTepBaia (a;0b), To pyHkImsa Bo3pacTaer Ha HEM.

2. Ecmn T (X) <05 Kax o1 Touke uHTepBana(a;b), To GyHKIMs yObIBaET Ha HEM.

Toukn MakcuMymMa 1 MUHMMYyMa Ha3blBalOT TOYKAMM IKCTPeMyMa QyHKIUH.
3HaueHue QYHKIMH B TOUKE SKCTPEMYyMa Ha3bIBAIOT IKCTPEeMYMOM (QyHKIIUH.
3anaHud K JaHHBIM pa3jenaM u3 yuyeOHuka « [Ipoeps ceOs»




